

1. Totožnosť a kontaktné údaje veriteľa

Veriteľ:

Obchodné meno: Poštová banka, a.s.

Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava

IČO: 31 340 890

zapísaný v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd. Sa, vložka č. 501/B
(ďalej v texte ako „Banka“)

2. Opis hlavných vlastností spotrebiteľského úveru

Žiadosť

Spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania je možné poskytnúť na základe uzatvorenej zmluvy o úvere, ktorá môže byť súčasťou Zmluvy o osobnom účte a doplnkových službách (ďalej ako „Zmluva“), alebo Žiadosti o zmeny k účtu a platobnej karte a (ďalej ako „Žiadosť“). Žiadosť podáva klient, ktorý je spotrebiteľom, ako majiteľ osobného účtu (ďalej len „Klient“). Ak sa spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania poskytuje na základe Žiadosti, Klient má právo na jeden rovnopis Žiadosti.

Druh spotrebiteľského úveru

Povolené prečerpanie je forma spotrebiteľského úveru, ktorým sa umožňuje Klientovi disponovať s peňažnými prostriedkami nad rámec aktuálneho zostatku jeho osobného účtu, ktorý má vedený Bankou.

Celková výška spotrebiteľského úveru

Banka poskytuje spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania minimálne v sume 100,- EUR a maximálne v sume 2.000,- EUR. Úver je čerpaný v mene EUR.

Čerpanie spotrebiteľského úveru

Úver je čerpaný bezhotovostnou formou na osobný účet Klienta vedený v Banke až do výšky nastaveného úverového limitu a po splnení podmienok stanovených Bankou v Zmluve resp. v Žiadosti a v Obchodných podmienkach pre osobný účet.

Doba trvania zmluvy o úvere

Zmluva o úvere sa uzatvára najviac na obdobie trvania zmluvného vzťahu založeného Zmluvou, resp. Žiadosťou. Spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania sa poskytuje bez presnej dĺžky trvania a je splatný na požiadanie.

3. Náklady spojené so spotrebiteľským úverom

Úroková sadzba spotrebiteľského úveru

Výška úrokovej sadzby pre spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania je stanovená v základnej výške 20,90 % p. a..

Banka si ponecháva právo zmeniť základnú výšku úrokovej sadzby pre spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania, a to zmenou Oznámenia o úrokových sadzbách (ďalej len „Oznámenie“).

Náklady spojené so spotrebiteľským úverom a podmienky, za ktorých sa môžu tieto náklady zmeniť

Poplatok za čerpanie spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania vo výške 0,55 EUR je splatný v mesiaci, v ktorom bol spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania čerpaný. Banka poplatok za čerpanie povoleného prečerpania neúčtuje v prípade, ak je tento poplatok súčasťou balíka služieb k osobnému účtu v zmysle Sadzovníka poplatkov.

Ak Klient čerpá sumu nad limit spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania (nepovolené prečerpanie), jemu priznaná úroková sadzba spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania sa zmení na úrokovú sadzbu nepovoleného prečerpania vo výške zákonného úroku z omeškania.

Úroková sadzba pre nepovolené prečerpanie sa bude uplatňovať odo dňa, kedy sa Klient dostal do nepovoleného prečerpania.

Banka si vyhradzuje právo na zmenu výšky úrokovej sadzby nepovoleného prečerpania, a to zmenou Oznámenia.

V prípade omeškania so splácaním úveru je Banka oprávnená uplatniť si úhradu skutočných nákladov spojených s vymáhaním úveru.

Banka si vyhradzuje právo na zmenu uvedených poplatkov, a to ich zmenou v Sadzobníku poplatkov za podmienok uvedených vo Všeobecných obchodných podmienkach Banky.

4. Iné dôležité právne aspekty

Právo na odstúpenie od zmluvy o úvere

Klient má právo písomne odstúpiť od zmluvy o úvere, na základe ktorej je poskytnutý spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania, bez uvedenia dôvodu do 14 kalendárnych dní odo dňa účinnosti zmluvy o úvere. Zmluva o úvere nadobúda účinnosť okamihom schválenia povoleného prečerpania Bankou, o čom informuje Klienta zaslaným oznámením o splnení podmienok pre čerpanie povoleného prečerpania. Klient je povinný najneskôr do 30 kalendárnych dní po doručení odstúpenia splatiť Banke čerpanú časť spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania a úrok z tejto čerpanej časti odo dňa čerpania spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania až do dňa jeho úplného splatenia. Výška úroku za deň sa vypočíta ako súčin čerpanej časti spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania a priznanej ročnej úrokovej sadzby spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania a následne sa vydelením počtom dní v kalendárnom roku.

Banka je oprávnená zmluvu o úvere vypovedať s dvojmesačnou výpovednou lehotou, ktorá začína plynúť od nasledujúceho dňa po doručení výpovede.

Banka má právo odstúpiť od zmluvy o úvere, na základe ktorej je poskytnutý spotrebiteľský úver formou povoleného prečerpania, aj v prípade, ak Klient poskytol nesprávne a/alebo nepravdivé údaje, v prípade porušenia zmluvnej povinnosti Klientom, v prípade, ak sa Banka dozvie o rizikivosti Klienta, resp. z iných odôvodnených dôvodov, ktoré Banke bránia v ďalšom poskytovaní spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania.

K ukončeniu spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania môže dôjsť aj na základe Žiadosti Klienta, ktorou požiadava o zrušenie poskytovania spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania alebo o zrušenie svojho osobného účtu. K ukončeniu poskytovania spotrebiteľského úveru formou povoleného prečerpania dôjde aj v prípade smrti Klienta.

Nahliadnutie do databázy

Banka bezodkladne a bezplatne informuje Klienta o výsledku nahliadnutia do databázy, ak Žiadosť Klienta bola zamietnutá na základe tohto nahliadnutia; to neplatí, ak je poskytnutie takejto informácie zakázané podľa všeobecne záväzných právnych predpisov právneho poriadku Slovenskej republiky a/alebo právnych aktov Európskeho spoločenstva.

Doba, počas ktorej je veriteľ viazaný informáciami poskytovanými pred uzatvorením zmluvy o úvere, resp. akceptovaním Žiadosti

Tieto informácie sú platné do ich odvolania Bankou. Za odvolanie sa považuje zmena príslušných ustanovení Obchodných podmienok pre osobný účet, Všeobecných obchodných podmienok, Sadzobníka poplatkov a Oznámenia.